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1 VAUXHALL VECTRA ESTATE

2 3 LARGE CONCRETE PLANTERS & A SMALL
PLANT POT

3 SQUARE TOP METAL GARDEN TABLE & 4
CHAIRS

4 GALVANISED WATER TANK PLANTER &
BELFAST SINK

5 2 BELFAST SINK/PLANTERS

6 SPARE

7 SPARE

8 SPARE

9 1970s PAINTING ON SILK FROM BANKOK

10 FRAMED & GLAZED WOODEN MOTH WALL ART

11 FRAMED & GLAZED PRINT OF EDINBURGH
CASTLE

12 METAL LAMP BASE, METAL VASE, WOODEN
PLAQUES, DONIMOES IN BOX - 2 SHELVES

13 2 METAL ENGINE PLATES

14 1 SHELF OF BATMAN & SPIDERMAN TOYS

15 2 SHELVES OF BOOKS INC AUTHORS-
MICHAEL JECK & ELLIS PETERS

16 LARGE BELLS OLD SCOTCH WHISKY BOTTLE

17 ANTIQUE SLATE & MARBLE MANTEL CLOCK

18 MOULINEX MASTERCHEF 20 IN BOX - FOOD
PROCESSOR

19 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT
"NOT NOW SPUD" BY STEVEN TOWNSEND

20 1 SHELF OF TOY DINOSAURS

21 VINTAGE RAILWAY LAMP, BELL TRINKET
STAND, COMPASS & VINTAGE LAMP

22 1 SHELF - QTY OF DOWN LIGHT FITTINGS &
ACCESSORIES

23 BOTTOM SHELF- QTY OF DOOR HINGES,
DRAWER RUNNERS & BOX OF SCREWS,
BOLTS ETC

24 3 PLASTER STATUES

25 SPARE

26 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT
"FIRST FROST" BY STEVEN TOWNSEND

27 QTY OF CARVED WOODEN ORNAMENTS

28 QTY OF VINTAGE PAN BOOKS & OTHERS

29 LOWRANCE EAGLE MACH 1 COMPUTER
GRAPH FISH FINDER

30 QTY OF CAMPING GAZ LANTERNS, STOVE ETC

31 VINTAGE CANTEEN OF CUTLERY, BOXED
CUTLERY SET, CHINA ETC - 1 SHELF

32 2 BOXES OF PLASTIC & METAL PLUG SOCKET
BOXES

33 LARGE BOX OF TOYS

34 BOX OF LP RECORDS

35 LIMITED EDITION CANVAS PRINT OF A COLLIE
BY STEVEN TOWNSEND

36 ANIMAL TRAPS & SNARES

37 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT
"MONTY" BY STEVEN TOWNSEND

38 1 SHELF OF BOOKS- GENEALOGY, ANCESTRY
& OTHERS

39 3 SMALL FRAMED & GLAZED ADVERTISING
PRINTS- BISTO, BOVRIL ETC

40 WEDGWOOD TEAWARE- WILD STRAWBERRY

41 ARCAM DELTA 90 AMP, PANASONIC BLU-RAY
DISC PLAYER/RECORDER & KEF K SERIES

42 QTY OF CURTAINS & BEDDING

43 NEOSTAR WEIGHING SCALES, 2 METAL
PLANTER STANDS & FLY SCREEN

44 HOOVER UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

45 LARGE FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT "CHEETAH" SIGNED BY DAVID

46 2 WOODEN DUCK ORNAMENTS

47 LIMITED EDITION SIGNED CONCORDE PRINT &
CONCORDE MODEL

48 VINTAGE HITACHI STERIO MISIC CENTRE &
SPEAKERS

49 SPARE

50 SPARE

51 LESLEY ANNE IVORYS SPICE JAR COLLECTION
ON WALL SHELF

52 1 SHELF OF VARIOUS BOOKS INC COFFEE
TABLE BOOKS & OTHERS

53 QTY OF CABLES & WIRES

54 ABLES AUTO MASSAGER MACHINE

55 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT
"WAITING FOR STAN" BY STEVEN TOWNSEND

56 LARGE WEST GERMAN VASE & 2 SMALL WEST
GERMAN POTS

57 VINTAGE GRUNDIG RADIO - PARTY BOY

58 GLASS JARS & OTHER GLASSWARE - 1 SHELF

59 VINTAGE WOODEN RUM BARREL ON STAND

60 CARVED WOODEN SHARK ORNAMENT

61 2 BOXES OF SEQUIN RIBBONS

62 QTY OF WALL TILES

63 VINTAGE TOOL BOX & CONTENTS & BOSCH
DRILL

64 CONCRETE GARDEN BIRD BATH

65 SPARE

66 SPARE

67 VINTAGE PARKER PEN, SHEAFFER PEN, INK
ETC
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68 10 MINIATURE NOVELTY CLOCKS

69 ALBUM OF VINTAGE SILK CIGARETTE CARDS

70 BAG OF COLLECTABLE COINS

71 QTY OF VARIOUS WATCHES

72 10 MINIATURE NOVELY CLOCKS

73 DANBURY MINT CHARLIE BEAR "OLLY"

74 WOODEN KEEPSAKE BOX & QTY OF WATCHES

75 VESTA CASE, PEN KNIVES, TROPHY, WATCH
ETC

76 LARGE FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT "THE SHIRES" SIGNED TERENCE CUNEO

77 PAIR OF MODERN ART DOG PRINTS & 1 OTHER

78 SPARE

79 SPARE

80 2 VINTAGE CAMERAS

81 ANTIQUE CHILDRENS BOOK "CHATTERBOX"
1910

82 IMARI BOWL & OTHER ORIENTAL CHINA

83 1 SHELF OF VINTAGE DIE CAST MODEL
VEHICLES

84 QTY OF VINTAGE BLACK & WHITE CRICKET
TEAM PHOTOS

85 VINTAGE STANDARD LAMP, 3 PLANT STANDS,
FOLDING CAKE STAND, CARVED TABLE & POT

86 VINTAGE AQUASCUTUM OF LONDON GENTS
JACKET

87 MOTORBIKE JACKET & TROUSERS

88 VINTAGE LADIES SHAWL, DRESS, SKIRT ETC

89 QTY OF METAL & WOODEN COAT HANGERS

90 BRASS EFFECT STANDARD LAMP & SHADE

91 QTY OF FOLDING PLASTIC TRESTLE STANDS

92 PETROL GARDEN STRIMMER

93 3 MODERN FOLDING DIRECTORS STYLE
CHAIRS

94 METAL FIRE SCREEN, TRAY & COMPANION
SET

95 DYSON BALL UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

96 GENT BUGATTI JACKET & GANT JACKET

97 2 LARGE SUITCASES

98 2 ANTIQUE MAPS- THE POST OFFICE PLAN OF
LONDON & CORNWALL MAP

99 SPARE

100 SPARE

101 DART BOARD IN CABINET

102 HENRI LLOYD COAT

103 SHEEP SKIN RUG

104 QTY OF GARDEN TOOLS ETC

105 SUPERDRY JACKET

106 QTY OF DUMBBELLS & WEIGHTS

107 SPARE

108 SPARE

109 SILVER CANDLE STICK HOLDERS & SILVER
VASE

110 SILVER CRUCIFIX ON CHAIN

111 7 SILVER TEA SPOONS INC- GEORGIAN ERA

112 SMALL QTY OF COINS INC- AMERICA HALF
DOLLARS

113 9ct GOLD INTAGLIO GOLD RING APPROX 3.6g

114 6 SILVER TEASPOONS - LONDON HALL MARK

115 LARGE SILVER FLOWER VASE

116 6 GEORGIAN SILVER TEASPONS

117 LARGE GEORGIAN SILVER SERVING SPOON

118 6 GEORGIAN SILVER TEASPOONS

119 4 SILVER NAPKIN RINGS

120 5 GEORGIAN SILVER TABLESPOONS

121 SILVER GEORGIAN SUGAR TONGS - EXETER
HALLMARK 1790

122 SILVER GEORGIAN SUGAR TONGS 1813

123 SILVER VICTORIAN SUGAR TONGS - LONDON
HALLMARK 1861

124 SILVER VICTORIAN SUGAR TONGS - EXETER
HALLMARK 1840

125 2 GEORGIAN SILVER BERRY SPOONS EXETER
HALLMARK

126 SMALL QTY OF COSTUME JEWELLERY INC-
SOME SILVER

127 2 SILVER BERRY VICTORIAN SPOONS -
LONDON HALLMARK

128 10 DECORATIVE BROOCHES

129 2 SILVER BERRY GEORGIAN SPOONS -
LONDON HALLMARK

130 2 SILVER GEORGIAN LADLES - BRITANIA
SILVER HALLMARK

131 LADIES SILVER VANITY SET INC- CHESTER &
BIRMINGHAM HALLMARKS

132 SMALL QTY OF BADGES, PINS & MEDALS

133 SMALL QTY OF COINS

134 SMALL QTY OF COSTUME JEWELLERY

135 QTY OF PEARL NECKLACES 1/2 SHELF

136 QTY OF COSTUME JEWELLERY 1/2 SHELF

137 BOTTOM SHELF OF MODEL CARS - DINKY &
TONKA

138 SPARE
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139 SPARE

140 MYLEK METAL DETECTOR

143 SMALL TRAVEL SUITCASE

144 1 SHELF OF BOOKS

145 CLOWN, FLOWER SELLER & LADY WITH
BASKET FIGURES - 1 A/F

146 PARIFIN LAMP

147 2 PAIRS OF BINOCULARS

148 TANDY LAND CRUISER REMOTE CONTROL
CAR

149 SPARE

150 SPARE

151 1 SHELF OF CHILDRENS TOYS

152 2 SHELVES OF MIXED CHINA INC- ROYAL
WORCESTER, WEDGWOOD, DOULTON ETC

153 2 SHELVES OF BOOKS

156 SPARE

157 2 SHELVES OF CHINA, PLATES, BOWLS ETC

158 1 SHELF OF VARIOUS VINTAGE CAMERAS

159 1 SHELF OF STONEWARE JARS & BED
WARMER

160 1 SHELF OF BOOKS- WAR RELATED

161 1 SHELF OF MIXED ORNAMENTS

162 2 SHLEVES OF STUDIO POTTERY INC-
BESWICK, SUZIE COOPER, RODDY WARE ETC

163 2 SHELVES OF BOOKS

164 2 SHELVES OF STUDIO GLASSWARE & OTHER
GLASSWARE

165 1 SHELF OF CUTLERY & PLATED WARE

166 SPARE

168 1 SHELF OF BUTTONS & SEWING EQUIPMENT

169 1 SHELF OF BIRD & OTHER ORNAMENTS INC-
BESWICK, ROYAL ALBERT ETC

170 2 PAIRS OF BINOCULARS

171 2 FITBIT WATCHES

172 1 SHELF OF MIXED ORNAMENTS INC- SHELLY,
DOULTON ETC

173 1 SHELF OF STATIONERY

174 SPARE

175 SPARE

176 1 SHELF OF WOODEN ORNAMENTS

177 PLATED TROPHY, SUGAR BOWL & TONGS, OLD
SCALES ETC

178 QTY OF VINTAGE VHS TAPES & QTY OF DVDS

179 2 SHELVES OF BOOKS ON CATS, ROME &
HISTORY ETC

180 GILT FRAMED & GLAZED CLASSIC STYLE
PRINT

181 2 BIRD CAGES

182 SPARE

183 QTY OF VINTAGE POSTCARD ALBUMS

184 1 SHELF OF VINTAGE CAMERAS

185 1 SHELF OF MINIATURE ORNAMENTS

186 2 ALBUMS OF OLD PHOTOS INC- ROYALTY
PHOTOS

187 BOTTOM SHELF- VINTAGE BLACK & WHITE
GROUP PHOTOS & OTHERS

188 3 SHELVES OF MISC INC- SCLAES, MIXER,
VINTAGE KITCHEN ITEMS ETC

189 2 ALBUMS OF VINTAGE BLACK & WHITE
PHOTOS

190 COAL SCUTTLE, OLD WATER PUMP, ASHTRAY
ON STAND ETC

191 FRAMED & GLAZED PRINT "DOVE OF PEACE"
BY PABLO PICASSO

192 SMALL QTY OF VINTAGE VHS TAPES SOME
STILL IN WRAPPERS INC- STAR WARS &

193 3 SHELVES OF ANTIQUE & VINTAGE SOFT
TOYS

194 PAIR OF VINTAGE FRAMED & GLAZED PRINTS
& SMALL WATER COLOUR

195 QTY OF VINTAGE BLACK & WHITE PHOTOS-
SPAIN, ITALY ETC

196 SPARE

197 SPARE

198 1 SHELF OF WOODEN ORNAMENTS ETC

199 2 SHELVES - VINTAGE WALKMANS, CAMERA,
HEADPHONES, VINTAGE GAMES ETC

200 LARGE DECORATIVE BOWL, STUDIO POTTERY
BOWL & 2 JUGS

201 1 SHELF OF STAR WARS COLLECTABLES ETC

202 1 SHELF OF BOOKS, PICTURES, SHELL ART,
PHOTOS ETC

203 1 SHELF OF SEWING EQUIPMENT

204 1 SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS

205 WICKER LINEN BASKET WITH SEAT TOP

206 SHELF OF MISC

207 1 SHELF OF GAMES, CLOCK, CUTLERY ETC

208 1 SHELF OF CASSETTE TAPES

209 1 SHELF OF VINTAGE LINEN & BLANKETS

210 1 SHELF OF BRASSWARE, GLASSWARE ETC

211 1 SHELF OF ELECTRIC PLATE WARMER,
BOWLS, SLICER DICER ETC

212 2 BOXES SEQUIN ROLLS - JEWELLERY &
DRESS MAKING
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213 BOTTOM SHELF OF PICTURE FRAMES ETC

214 PETER SHILTON PICTURE - FOOTBALL

215 SPARE

216 DRAWING PADS, PUZZELS ETC

217 1 SHELF OF KITCHEN WARE & MIXED CHINA

218 1 SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING
PLANES

219 1 SHELF OF COLLECTORS CAT PLATES &
DISPLAY RACKS

220 BOX OF TOOLS

221 1 SHELF OF JIGSAWS & BOARD GAMES

222 2 SHELVES OF CUTLERY & PLATED WARE

223 BOTTOM SHELF OF SEWING ACCESSORIES &
MATERIALS

224 RETRO WATERING CAN & TOOLS

225 SAMSUNG TV

226 1 SHELF OF CHINA INC- CLARICE CLIFF
TEAPOT A/F, VASES, JUGS ETC

227 VINTAGE ICE SKATES, PICTURES,
MATCHBOXES ETC - 1 SHELF

228 COLLECTION OF DANBURY MINT WALL PLATES
"IN WOODLAND GLADES"

229 QTY OF BLACK & WHITE PICTURES & PRINTS

230 LARGE GILT FRAMED & GLAZED VINTAGE
PRINT "LITTLE LADY BOUNTIFUL

231 SONY 32" LCD TV WITH REMOTE

232 PANASONIC CONVECTOR MICROWAVE OVEN

233 1 SHELF OF VARIOUS PLATED WARE

234 2 SHELVES OF VARIOUS PICTURES & PRINTS

235 PAIR OF AFRICAN CARVED HEAD WALL
PLAQUES

236 SPARE

237 SPARE

238 1 SHELF OF COLOURED GLASSWARE, VASES &
CANDLE STICKS

239 QTY OF ORIENTAL CHINA INC- 3 ANTIQUE
GRADUATED CHINESE FAMILLE ROSE MUGS
ETC

240 1 SHELF OF BRASS & METAL WARE

241 QTY OF VARIOUS LIGHT PENDANTS

242 1 SHELF OF VINTAGE BOTTLES & STONEWARE
BOTTLES

243 CARVED KEEPSACK BOX, CUTLERY BOX &
OTHER WOODEN ITEMS - 1 SHELF

244 1 SHELF OF VINTAGE TABLE WARE, PURSES
ETC

245 BOTTOM SHELF- WOODEN BOOK RACKS,
CANE TRAY & 1 OTHER & OLD PLANTER

246 CARVED WOODEN ELEPHANT TABLE LAMP,
ANTIQUE KEEPSAKE BOX/SEWING BOX, CAT

247 1 SHELF OF BRASS & METALWARE INC- BRASS
BELL, BRASS PORT HOLE ETC

248 VINTAGE ORIENTAL JUNK OIL PAINTING

249 ENAMELED CAT PICTURE & SPANISH STREET
SCENE OIL PAINTING

250 SPARE

251 1 SHELF OF LARGE BLACK & WHITE PHOTOS

252 1 SHELF OF CHILDRENS BOOKS & OTHERS

253 1 SHELF OF GLASSWARE

254 1 SHELF OF BRASS FIRE FENDER, PLANT
STANDS & CARAIGE LAMPS

255 1 SHELF OF SPIRIT COLLECTORS BOTTLES,
ASHTRAY, CHINA ETC

256 4 MONEY PLANTS - BOTTOM SHELF

257 2 JET FIGHTER PICTURES - TORNADO &
JAGUAR

258 RED ARROWS PRINT

259 1 SHELF OF PLATED WARE, PEWTER WARE
ETC

260 4 DRAGON MODELS 1/2 SHELF

261 CHRISTMAS DECORATIONS & PHONE

262 1 SHELF OF JAM JARS & LABELS

263 RETRO MAGAZINE RACK, BASKETS & SMALL
TABLE ETC

264 REOC DIGI HOME THEATRE SYSTEM IN BOX

265 SPARE

266 SPARE

267 SMALL QTY OF CDS

268 3 BAROMETERS - 1 BANJO STYLE

269 5 SMALL PICTURES

270 1/2 SHELF OF ARTIFICIAL FLOWERS ETC

271 1/2 SHELF OF VINTAGE BLANKETS & LINEN

272 1/2 SHELF OF CUT GLASS & BOXED
GLASSWARE

273 1/2 SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS

274 1 SHELF OF TOOLS & TOOLS IN TRUNK

275 SPARE

276 SPARE

277 MODELS OF YESTERYEAR BOXED VEHICLES

278 SELECTION OF VARIOUS CLOCKS

279 LADIES VINTAGE BEADED HANDBAG ETC

280 CHARACTER JUG, FIGURES ETC

281 VINTAGE SCALES
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282 FOLDER OF FIRST DAY COVERS ETC

283 VINTAGE WHISTLE, WOODEN ELEPHANT
ORNAMENT ETC

284 PANINI FOOTBALL STICKERS

285 QTY OF VINTAGE LADY BIRD BOOKS

286 SELECTION OF VINTAGE BOOKS, BIRD BOOKS,
PLACES ETC

287 SMALL QTY OF BOOKS & CDS

288 UNUSED PHOTO ALBUMS

289 BOX OF LIGHT SWITCHES ETC

290 BOX OF PLUG SOCKETS ETC

291 X-FILE CARDS, LEGO CARDS ETC

292 SPARE

293 UNUSED BOXED HEAVY DUTY SHELVING UNIT

294 VINTAGE GOMME FURNITURE SIDEBOARD
WITH PLATE RACK

295 2 VINTAGE TEASETS & DINER & TEAWARE

296 REELS OF ARTS & CRAFT SEQUIN STRING

297 VINTAGE BLANKETS

298 WICKER CHAIR & COFFEE TABLE

299 SPARE

300 QTY OF TEA CARD ALBUMS

301 3 MODERN LIGHT OAK BOOK SHELVES

302 PAIR OF MODERN LAMPS

303 TETLEY TEA FIGURES & OTHERS

304 2 UMBRELLAS, WALKING STICK ETC

305 QTY OF FRAMED PICTURES

306 QTY OF DRAIN PIPE FITTINGS

307 VINTAGE SIMON SLIDE VIEWING SYSTEM

308 2 FOLDERS OF FIRST DAY COVERS

309 SPARE

310 BAG OF COSTUME JEWELLERY

311 ANTIQUE FANS, PURSES ETC

312 SELECTION OF COLLECTABLE COINS

313 ANTIQUE BINOCULARS ETC

314 RAF BUTTONS, PLAQUES ETC

315 2 BESWICK SAILING BOAT ORNAMENTS

316 INDIAN STYLE WOODEN DUCK ORNAMENT,
OPERA GLASSES ETC

317 MINIATURE DECORATIVE CLOCKS

318 QTY OF VINTAGE FOREIGN COINS

319 TROIKA CUBE VASE

320 TROIKA POTTERY WHEEL VASE

321 QTY OF DECORTIVE MINITURE CLOCKS

322 BESWICK HARE ORNAMENT & DOG
ORNAMENT

323 SPARE

324 SPARE

325 LARGE QTY OF MINIATURE CLOCKS ETC

326 BANG & OLUFSEN BEOSYSTEM 3500 MUSIC
SYSTEM & SPEAKERS

327 REPRODUCTION CHEST OF 4 DRAWERS

328 CAPODIMONTE STYLE FIGUE & 2 CHARLES
DICKENS JUGS

329 MODERN LIGHT OAK SIDEBOARD

330 SMALL CAMPHOR TEAK TRUNK

331 MODERN DINING TABLE & 4 CHAIRS

332 2 ANTIQUE FLEMISH WOOD PLAQUES - NATIVE
AMERICAN FIGURES

333 1/2 TABLE OF AYNSLEY CAT PLATES & OTHER
CAT THEMED CHINA

334 CANTEEN OF CUTLERY

335 2 STAG BEDSIDE NEST OF 3 DRAWERS

336 HAND PAINTED KASHMIRI STYLE LAMP

337 ANTIQUE OAK TABLE & 6 WHEEL BACK CHAIRS
- INC- 2 HIGHBACKS

338 VINTAGE NEST OF 3 TABLES

339 2 MARQUETY INLAID PLAQUES & BOAT MODEL

340 VICTORIAN WRITING BOX

341 SMALL METAL BOUND WOODEN TRUNK & TIN
TRUNK

342 BRASS HEADED FLASK WALKING STICK & 1
OTHER

343 QTY OF CUT GLASS

344 BOOKS, CANDLES, DVD ETC

345 LINEN BASKET, BINS & BATHROOM SCALES

346 JVC TOP LOADER VHS PLAYER

347 PHILIPS FAN HEATER & PAPER SHREDDER

348 5 SMALL LITHOGRAPH PICTURES

349 QTY OF SEWING ACCESSORIES

350 SPARE

351 POOLE DINER & TEAWARE, BESWICK CHINA,
POOLE ETC

352 KITCHEN PANS, UTENSILS ETC

353 ARTIS EASEL & SHELF

354 REXEL PAPER SHREDDER

355 PLUG SOCKETS, SWITCHES ETC
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356 METAL TOOL BOX & CONTENTS

357 TEA LITES, CLOTHS ETC - 1 SHELF

358 2 SHELEVS OF VINTAGE GAMES

359 SPARE

360 ANTIQUE DOLL

361 VINTAGE TOOL CASE & TOOLS

362 QTY OF VINTAGE BOOKS

363 VINTAGE BLANKETS

364 SMALL QTY OF DECORATIVE MINIATURE
CLOCKS

365 BAG OF EARRINGS, COSTUME JEWELLERY
ETC

366 SELECTION OF LADIES WRIST WATCHES

367 VINTAGE AA BADGE, LIGHTER ETC

368 VINTAGE SEWING ACCESSORIES

369 BAG OF COSTUME JEWELLERY

370 QTY OF COSTUME JEWELLERY ETC

371 BAG OF NECKLACES, COSTUME JEWELLERY
ETC

372 BOX OF WATCH PARTS ETC

373 BAG OF COSTUME JEWELLERY

374 SPARE

375 SPARE

376 SPARE

377 1 SHELF OF VARIOUS GLASSWARE

378 CHINA JUGS, SMALL PICTURES ETC

379 DENBY TEAWARE, DINNERWARE. POTS ETC - 2
SHELVES

380 SPARE

381 QTY OF FRAMED PICTURES

382 VINTAGE CANTEEN OF CUTLERY

383 2 REPRODUCTION REVOLVING BOOK STANDS

384 CLARICE CLIFF BOWL, WEDGWOOD CHINA
ETC

385 CHILDRENS BUILDING BLOCKS ETC

386 VINTAGE OCTAGONAL TABLE

387 VINTAGE DRESSING TABLE MIRROR

388 BRASS PROPELLER & VINTAGE SALTER
WEIGHING SCALES

389 3 VARIOUS VINTAGE CHAIRS & OCCASIONAL
TABLE

390 3 DECORATIVE PAPERWEIGHTS

391 MODERN ELECTRIC RECLINING ARMCHAIR
WITH TABLET STATION

392 ANTIQUE MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

393 BEECH CORNER CHAIR & 1 OTHER

394 STAG BLANKET BOX

395 NEST OF 3 GLASSTOP TABLES & RATAN
STOOL

396 ORIENTAL GLASS TOP TABLE WITH 4 PULL
OUT SEATS

397 NATHAN SIDEBOARD & CORNER UNIT

398 LARGE ORIENTAL BLUE & WHITE GINGER JAR
& 2 OTHERS

399 TOWER ELECTRIC CLEANER

400 METAL FILING CABINET

401 EASY LIFE DELUEX LEG EXERCISER &
ELECTRIC BLANKET

402 CAPRI SEWING MACHINE IN CASE

403 SPARE

404 SPARE

405 SPARE

406 SPARE

407 SPARE

408 SPARE

409 SPARE

410 BRABANTIA IRONING BOARD & BOSCH IRON

411 4 FRAMED PRINTS

412 BOX CONTAINING REELS OF WIRE FOR
JEWELLERY MAKING

413 SMALL PAIR OF STEPS

414 LOOM CHAIR

415 2 LARGE STORAGE/FILING BOXES ON WHEELS

416 PERCISION MITRE SAW IN BOX

417 DIRECTORS FOLDING CHAIR

418 ANTIQUE SHEET MUSIC CABINET

419 QTY OF PICTURES HANGING UP & ON THE
FLOOR IN THE CORNER

420 4 DRAWER PLASTIC STORAGE DRAWERS WITH
ARTS & CAFT EQUIPMENT

421 IRONING BOARD

422 CARVED RETRO SIDEBOARD

423 6 WEDGWOOD ANIMAL COLLECTOR PLATES

424 3 COASTAL OIL PAINTINGS OF PORTWRINKLE

425 4 PICTURES & PRINTS - BIRDS

426 LARGE FRAMED PRINT BY RODNEY CHARMAN-
SHIPS IN HARBOUR

427 2 TREAD FOLDING STEPS
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428 LARGE QTY OF COLLECTABLE CIGARETTE
CARDS

429 DOUBLE DIVAN, MATTRESS & HEADBOARD

430 AIRIAL PHOTO OF PLYMOUTH- ROYAL WILLIAM
YARD & MOUNT EDGECOMBE

431 PAIR OF FRAMED & GLAZED PRINTS -
BIPLANES

432 SHIP IN BOTTLE & PAIR OF COLOURED GLASS
VASES

433 2 STAMP ALBUMS

434 ORIGINAL WATER COLOUR "END OF THE
WORKING DAY" BY STEVEN TOWNSEND

435 3 FRAMED & GLAZED PRINTS OF PLYMOUTH
BY CHRIS ROBINSON

436 PUPPY PICTURE, VINTAGE PRINT & BENGAL
TIGER PRINT

437 WOODEN XYLOPHONE, WOODEN BOXES,
TRUCK & OTHER WOODEN ITEMS ETC

438 ANTIQUE 3 DRAWER CHEST

439 SWING BALL GAME & A QTY OF UMBRELLAS

440 10 SETS OF COLLECTABLE CIGARETTE CARDS
IN ALBUMS

441 ORIGINAL WATER COLOUR OF SPRINGER
SPANIEL IN THE SNOW BY STEVEN
TOWNSEND

442 ORIGINAL WATER COLOUR OF A BLACK
LABRADOR BY STEVEN TOWNSEND

443 JVC CAR STERIO, LEATHER CARE KIT & GAS
STOVE

444 METAL TETE-A TETE KISSING BENCH

445 CD COLLECTION IN CABINET

446 ORINENTAL PICTURE & 1 OTHER

447 DISPLAY SWORD- THE SWORD OF
CHARLEMAGNE

448 SPARE

449 SPARE

450 SPARE

451 2 ALBUMS OF FIRST DAY PRESENTATION
PACKS

452 BARLEY TWIST OCC TABLE

453 9ct GOLD LADIES WRIST WATCH APPROX 16.4g
& ROLLED GOLD WATCH

454 2  TWO POUND COINS, 4 COLLECTABLE 50ps &
A FEW OTHER COLLECTABLE COINS

455 2 PAIRS OF JEFF BANKS GLASSES IN CASE

456 ALBUMS OF STAMPS INC- A PENNY BLACK ,
PENNY REDS & MANY OTHERS

457 QTY OF VINTAGE PENS & LIGHTERS

458 STIRRUP CHERUB INK WELL, SILVER TOPPED
SCENT BOTTLE ETC

459 SILVER FUND MEDAL, SILVER PIN BADGES,
CHARMS, BROOCHES ETC

460 2 CITIZEN GENTS WRIST WATCHS

461 9ct GOLD SIGNET RING APPROX 4.9g

462 2 9ct GOLD PIN BROOCHES APPROX 2g & 1
OTHER & GOLD TOP HAT PIN

463 GOLD FOB & DAMAGED GOLD EARRINGS
TOTAL WEIGHT APPROX 9g

464 ALBUMS CONTAINING VARIOUS COLLECTABLE
COINS INC- SILVER CROWNS & HALF CROWNS

465 IMPERIAL SERVICE MEDAL IN CASE

466 VINTAGE ROAMER WRIST WATCH IN CASE & 1
OTHER

467 A COLLECTION OF BRITISH & FOREIGN NOTES

468 QTY OF MINIATURE BOXES INC TUNBRIDGE
WARE & OTHERS

469 ANTIQUE SILVER ENAMELED POCKET WATCH
& 2 KEYS

470 1912 GOLD SOVEREIGN

471 RARE SPANISH GOLD ESCUDO COIN 17th
CENTURY

472 VINTAGE JET JEWELLERY, VINTAGE
BROOCHES, NECKLACE & OTHER COSTUME
JEWELLERY

473 A COLLECTION OF PEN KNIVES

474 QTY OF ANTIQUE & VINTAGE COINS INC- SOME
SILVER COINS

475 SPARE

476 WOODEN CARVED ORIENTAL VESTA CASE &
TURTLE VESTA CASE

477 1/2 SHELF OF COLLECTABLE COINS INC-
CROWNS & OLD PENNIES

478 VINTAGE AA BADGE, PLATED PURSE,
PADLOCKS, THIMBLES ETC - 1/2 SHELF

479 SPARE

480 SPARE

481 SILVER BANDED WALKING CANE, SWAGGER
STICK & OTHER WALKING STICKS

482 LAUREL & HARDY SALT N PEPPER POTS &
OTHER CHINA ORNAMENTS ETC

483 W & T AVERY LIMITED BRASS SCALES & QTY
OF BRASS WEIGHTS

484 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY DAVID
SHEPHERD "SUMMER TIME"

485 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY STEVEN
TOWNSEND "OWL

486 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY STEVEN
TOWNSEND " MAC"

487 MODERN FRAMED & GLAZED PRINT - STILL 
LIFE

488 COPPER KETTLE, BRASS WARE, SILVER
PLATED ITEMS ETC

489 MODERN CHEST OF 8 DRAWERS

490 MODERN CHEST OF 6 DRAWERS
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491 ELM STOOL & 4 CORD TOP STOOLS

492 FRAMED & GLAZED PRINT - SEA PLANE

493 GLASS SHIP IN BOTTLE- THE GOLDEN HIND &
DEVONPORT CREST PLAQUE

494 VINTAGE TOY RACING CAR & 4 DIE CAST
MODEL VEHICLES

495 VINTAGE ERCOL NURSING CHAIR

496 SET OF 4 FRAMED & GLAZED CLASSICAL
STYLE PRINTS

497 PRESENTATION OF THE COLOURS PRINT & 1
OTHER

498 BARLEY TWIST CANTEEN OF CUTLERY SET

499 PINE 3 DRAWER DRESSING TABLE

500 WALL CLOCK, CORONATION SOUVENIRS ETC

501 QTY OF VINTAGE BLANKETS & BEER MATS

502 VINTAGE OAK TALLBOY

503 4 BOAT THEMED PICTURES & PRINTS

504 VARIOUS MANTEL CLOCKS

505 BARLEY TWIST OAK BUREAU

 - 8 - 



Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

